



Iktatószám: BR0701/21-1/2021.
Tárgy: Digitális munkarend

Tisztelt Szülők!

Az emberi erőforrások minisztere 17/2021. (III.5.) EMMI határozata (a köznevelési intézmények működését érintő egyes veszélyhelyzeti intézkedésekről) alapján az alábbi tájékoztatást adom:

- * Intézményünkben **2021. március 8-tól 2021. március 31-éig** a nevelés-oktatás tantermen kívüli, **digitális munkarendben** kerül megszervezésre. A digitális oktatás színtere a KRÉTA felületén található **Digitális Kollaborációs Tér (DKT)**, melynek használatához segítséget a mellékletben találnak. *Kérjük, hogy a hét végén ismerkedjenek meg a használatával, hogy hétfőtől már ne okozzon gondot a használata.*

Ha nem rendelkeznek a KRÉTA felülethez belépési kóddal a titkarsag@enektesiiskola13.hu e-mail címre jelezzék.

A digitális munkarendhez **speciális órarendet** állítottunk össze, melyet **az osztályfőnökök ismertettek a gyerekekkel és Önöknek is megküldik.** Az ott található órák várhatóan online formában kerülnek megtartásra, ezért ezekre **az órákra a tanulóknak be kell jelentkezniük.** **Ha az előre bejelentett online órákra nem jelentkezik be a tanuló hiányzásnak minősül.**

Az órák mindig egész órakor kezdődnek és 45 percesek, melyet 15 perces szünet követ.

A tanulók értékelése a kiadott feladatok alapján történik.

- * **A tavaszi szünet** 2021. április 1-6-ig tart.
- * **A tavaszi szünet utáni első tanítási nap:** 2021. április 7. szerda

2021. március 8-a és 2021. április 6-a között **gyermekfelügyelet az intézményben nem kerül megszervezésre, ezért**

2021. március 8-tól a gyermekek étkezése automatikusan lemondásra került!

Amennyiben igénylik az iskolából történő csomagolt étel elvitelét, akkor azt legkésőbb 2021. március 8-án 9 óráig szíveskedjenek jelezni az imfk@bp13.hu email címre, hogy a következő munkanapra az ételt meg tudják rendelni. Ezt követően a rendelés lehetősége folyamatos.

A lemondott napok összege a befizetőnek, **külön kérésére kerül visszautalásra** (amelyet emailben kérhet), az általa megadott számlaszámra. Az írásbeli kérelmet az imfk@bp13.hu email címre kell elküldeni a gyermek nevének, OM azonosítójának, iskolájának és osztályának közlésével.

Az igénylők március hónapban – **kivéve március 8-át, mert azt törölték** - személyesen is befizethetik az áprilisi étkezési térítési díjat a Csata Sportcsarnokban (1135 Budapest, Csata u. 20.). A befizetési időpontokról az imfk.bp13.hu oldalon tájékozódhatnak. Kérjük, kísérik figyelemmel a honlapukat!

Az intézményi tanítás szüneteltetésének fennállása alatt **valamennyi térítési díj fizetése nélkül étkező gyermek hozzátartozójának** – az imfk@bp13.hu email címre a korábbi gyakorlattól eltérően - **jeleznie kell gyermeke étkezésének igénylését** az étel elvitele esetén!

Az intézményi tanítás szüneteltetésének fennállása alatt, a hozzátartozónak/szülőnek lehetősége van **kizárólag a gyermeke számára, a diák saját iskolájában** az általa megrendelt (befizetett és a térítésmentesen étkező gyermekek részére igényelt) étel elvitelére. Amennyiben erre a lehetőségre igényt tart, **az étel átvételére munkanapokon 10 és 12 óra között** van lehetőség **az iskolában**. Az étel elviteléhez a csomagolást biztosítják.

8. évfolyam beiskolázása:

- * A közép fokú iskolák 2021. március 22-ig hozzák nyilvánosságra a jelentkezők felvételi jegyzékét.
- * A tanulói adatlapokat 2021. március 23-án lehet módosítani.

Kérem, ha szándékukban áll a sorrenden változtatni egyeztessenek időpontot az osztályfőnökökkel.

Köszönjük együttműködésüket, mindenkinek jó egészséget kívánunk.

Budapest, 2021. március 5.

A nevelőtestület nevében


Grósz Ágnes
intézményvezetői hatáskörben eljáró
intézményvezető-helyettes

